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Krajští zastupitelé ve čtvrtek 21. dubna podpořili žádost Klubu českých turistů a schválili
dotaci 500 000 korun na údržbu značení pěších, lyžařských, pásových cyklistických a
jezdeckých tras v regionu. Peníze pomohou obnovit značení třetiny z více než pěti a půl
tisíce kilometrů jihočeských turistických cest. A to včetně instalace bezúdržbových stojanů
nástěnných map a směrovníků. Z příspěvku bude částečně hrazen i kalendář turistických
akcí plánovaných na rok 2023 a vybudována lávka na Třeboňsku.

„Systém českých turistických tras bývá označovaný za nejlepší na světě. A myslím, že právem. Jako
nadšený turista jsem se ve volném čase mohl už mnohokrát přesvědčit, jak precizně jsou turistické
cíle v Jihočeském kraji značeny. O to víc mě těší, že peníze na obnovu těchto značek zastupitelé
schválili,“ uvedl první náměstek hejtmana František Talíř, který má cestovní ruch ve své gesci.
Připomněl zároveň, že Jihočeský kraj podporuje obnovu turistického značení každoročně. „Minulý
rok jsem v rámci týdenní pouti ušel přes jižní Čechy více než 200 kilometrů a díky výborném značení
tras jsem prakticky nebloudil. Spolupráce Jihočeského kraje a Klubu českých turistů je pro náš
region velkým přínosem,“ upozornil Talíř, podle něhož Klub českých turistů použije dotaci nejen na
obnovu značení, ale provede také revizi a průzkum nových, neprůchodných nebo poničených tras pro
pěší, lyžaře a cyklisty. Zaměří se také na výměnu poškozených směrovek, tabulek a map. „Peníze tak
pomohou obnovit značení třetiny všech vyznačených pěších, lyžařských, jezdeckých tras a všech
pásových cyklistických značených tras na území Jihočeského kraje, kterých je celkem 5 665
kilometrů,“ dodal pro zajímavost náměstek Talíř a poděkoval všem vyškoleným značkařům za to, že
svou práci dělají bez nároku na mzdu, ve svém volném čase a pouze za úhradu cestovních nákladů a
náhrad.

Díky příspěvku od kraje tak turisté nebudou bloudit a dostanou se i do míst, která by byla jinak kvůli
složitému terénu obtížně přístupná. „Příkladem je zničená lávka přes Starou řeku na Třeboňsku,
kterou budeme moci letos i díky příspěvku od kraje vybudovat. Z finanční podpory Jihočeského kraje
tak budou mít užitek všichni příznivci turistiky,“ uvedl předseda krajské komise značení Karel
Markvart s tím, že k lepší orientaci v přírodě pomůže i výměna oblíbených stojanů nástěnných map
za bezúdržbové typy.
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